Abfall Service Online Fotowettbewerb WETTBEWERBSREGELN



- 1. Mit der Teilnahme am Wettbewerb akzeptieren Sie hiermit diese Wettbewerbsregeln und die Allgemeinen Geschäftsbedingungen .
- Die Teilnahme am Wettbewerb steht jedem/jeder ab dem abgeschlossenen 14. Lebensjahr offen.
- 3. Fotos müssen zwischen dem 15. Juni und 31. Juli 2018 eingereicht werden.
- 4. Um teilzunehmen, müssen Sie Ihre Fotos an die folgende E-Mail-Adresse senden: foto@abfallserviceonline.at
- 5. Fotos werden vom 15. August bis 3. September 2018 in einem Online-Bewertungsverfahren auf dem Abfall Service online Facebook-Profil bewertet, wobei jeder Besucher des Profils für jedes Foto abstimmen kann, jedoch nur einmal. Bei Mehrfachabstimmungen wird die erste Abstimmung zur Bewertung herangezogen.
- 6. Die Gewinner werden Anfang September 2018 auf dem offiziellen Facebook-Profil von Abfall Service online bekannt gegeben. Eine persönliche Verständigung erfolgt nicht. Es obliegt daher den Teilnehmern, sich selbständig über die Gewinner zu informieren.
- 7. Das Endergebnis wird vom Auswahlkomitee, bestehend aus leitenden Mitarbeitern der FCC Abfall Service Austria AG, bestätigt und es ist endgültig. Es werden keinerlei Verhandlungen über die Entscheidung geführt. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 8. Die FCC Austria Abfall Service AG behält sich das Recht vor, nach eigenem Ermessen Fotos, die nicht den folgenden Anforderungen entsprechen, zu disqualifizieren und zu entfernen, da solche Einträge nicht im offiziellen Facebook-Profil von Abfall Service online veröffentlicht werden. Sie garantieren und vertreten in Bezug auf jeden von Ihnen eingereichten Beitrag ("Foto") wie folgt:
 - Sie sind der alleinige Eigentümer und Autor Ihres Fotos und sämtlicher damit verbundenen Rechte, insbesondere des Urheberrechts.
 - Sie haben das Recht, Ihr Foto dem Wettbewerb zur Verfügung zu stellen.
 - Das Foto enthält keine verletzenden, bedrohenden, falschen, irreführenden, beleidigenden, belästigenden, verleumderischen, diffamierenden, vulgären, obszönen, skandalösen, aufrührerischen, pornografischen oder profanen Inhalte bzw. Elemente.
 - Das Foto enthält keine Inhalte bzw. Elemente, die ein Verhalten darstellen oder fördern könnten, das als Straftat angesehen wird, eine zivilrechtliche Haftung verursacht oder auf andere Weise gegen ein Gesetz verstößt.
 - Das Foto verstößt weder gegen Urheberrechte, Markenrechte, Vertragsrechte oder andere Rechte an geistigem Eigentum einer dritten Person oder Organisation, noch verletzt es das Recht einer Person auf Privatsphäre. Das Foto beinhaltet keine:

- Marken, die Dritten gehören
- Urheberrechtlich geschützte Materialien, die Dritten gehören (einschließlich Filmdialoge oder Musikkompositionen)
- Namen, Gleichnisse, Stimmen oder andere Merkmale, die Prominente oder andere Persönlichkeiten des öffentlichen Lebens, ob lebend oder tot, identifizieren
- 9. Sie erklären sich damit einverstanden, die FCC Austria Abfall Service AG hinsichtlich aller Schäden, Lizenzgebühren, Gebühren und sonstiger Gelder (inkl. etwaiger Straf- oder Bußgelder), die einer Person, einem Unternehmen und/oder einer Behörde aufgrund Ihrer Verletzung einer der vorstehenden Bestimmungen zustehen, vollständig schad- und klaglos zu halten.
- 10. Die Teilnehmer stimmen zu, sämtliche aus dem Urheberrecht resultierenden Verwertungsrechte jeglicher Art unentgeltlich durch die Zurverfügungstellung des jeweiligen Fotos im Rahmen der Teilnahme am Wettbewerb an die FCC Austria Abfall Service AG zu übertragen.
- 11. Alle Teilnehmer sind sich darüber im Klaren und stimmen mit Ihrer Teilnahme zu, dass jedes im Rahmen des Wettbewerbs gesendete Bild von der FCC Austria Abfall Service AG für Marketing- und Promotionszwecke uneingeschränkt genutzt werden kann.
- 12. Alle Teilnehmer müssen in der Lage sein, das Bild in .jpeg-Form in einer minimalen Auflösung/Qualität von 3 Megapixel (geeignet für den Druck in Medien) zu liefern.
- 13. Mitglieder des Auswahlkomitees der FCC Abfall Service Austria AG können nicht am Fotowettbewerb teilnehmen.
- 14. Mit der Teilnahme stimmt jeder Teilnehmer der Verarbeitung seiner direkten und/oder indirekten personenbezogenen Daten durch die FCC Abfall Service Austria AG zu. Im Falle eines Widerrufs dieser Zustimmung, endet gleichzeitig auch die Teilnahme am gegenständlichen Wettbewerb, da uns eine Bearbeitung der Teilnahme ohne Verarbeitung direkter und/oder indirekter personenbezogener Daten nicht möglich ist.
- 15. Ansprechstelle: foto@abfallserviceonline.at